

**Відокремлений структурний підрозділ
«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки
Українського державного університету науки і технологій»**

ПРОТОКОЛ № 4

засідання Дільничної виборчої комісії з проведення виборів ректора

м. Кам'янське

19 червня 2024р

Всього 7 осіб у складі Дільничної виборчої комісії.

Присутні: 7 осіб.

Члени Дільничної виборчої комісії:

1. БАГРІЙ Ганна Вікторівна, заступник директора з НВР;
2. ФІЛІМОНЕНКО Лариса Григорівна, заступник директора з АГР;
3. НЕДІЛЬКО Катерина Володимирівна, викладач;
4. ІВАШИНА Тетяна Василівна, завідувач господарством;
5. СОСНОВА Мирослава Андріївна, голова циклової комісії;
6. РИЖКО Ігор Олексійович, викладач;
7. ТКАЛИК Роман Володимирович, член студентського парламенту.

Присутні 7 членів Дільничної виборчої комісії з 7 (100%), затверджених наказом по університету №53 від 02 травня 2024 р. «Про утворення виборчих та дільничних виборчих комісій». Засідання Дільничної виборчої комісії є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора УДУНТ.
2. Про забезпечення зберігання списку виборців та виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора УДУНТ.
3. Про режим роботи Дільничної виборчої комісії в день виборів ректора УДУНТ.
4. Про завершення робіт з підготовки приміщення виборчої дільниці для голосування у день проведення виборів ректора УДУНТ.

1 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, про виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора УДУНТ, які відбудуться 20 червня 2024 року. БАГРІЙ Ганна зазначила, що відповідно до Положення про дільничну виборчу комісію з проведення виборів ректора УДУНТ 19.06.2024 року з 14.00 до 21.00 год. повинні бути виготовлені виборчі бюлетені у кількості 70 (сімдесяти) шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора УДУНТ, які відбудуться 20

червня 2024 року та включені до відповідного списку. Виборчі бюлетені будуть виготовлені в ауд. 103 (кімната засідань Дільничної виборчої комісії).

БАГРІЙ Ганна, оголосила про початок виготовлення виборчих бюлетенів.

ФІЛІМОНЕНКО Лариса зазначила, що виготовлення виборчих бюлетенів для голосування відбулось з 13 год. 00 хв. до 14 год 00 хв. Бюлетені перераховані заступником голови дільничної виборчої комісії ФІЛІМОНЕНКО Ларисою. Кількість бюлетенів становить 70 (сімдесят) шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у голосуванні на виборчій дільниці за адресою: м.Кам'янське, вул.Медична 10, зала мистецтв Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій», та включені до відповідного списку, переданого Організаційним комітетом. На звороті бюлетеня для голосування проставлені підписи голови та секретаря дільничної виборчої комісії, які засвідчені печаткою Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій». Вона запропонувала засвідчити факт виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора УДУНТ, які відбудуться 20 червня 2024 року, шляхом формування відповідного Акту від 19 червня 2024 року.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

Засвідчити факт виготовлення виборчих бюлетенів для голосування на виборах ректора УДУНТ 19 червня 2024 року в кількості 70 (сімдесят) шт. шляхом складання Акта про виготовлення бюлетенів таємного голосування для виборів ректора УДУНТ.

2 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, про необхідність забезпечення зберігання в сейфі списку виборців, а також виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування у кількості 70 (сімдесят) шт. для проведення виборів ректора УДУНТ, які відбудуться 20 червня 2024 року у порядку, передбаченому законодавством та Положенням про дільничну виборчу комісію з проведення виборів ректора УДУНТ.

ФІЛІМОНЕНКО Лариса зазначила, що металевий сейф знаходиться в

приміщенні дільничної виборчої комісії (зала мистецтв), в ньому відсутні будь-які сторонні предмети. Далі вона зазначив про можливість розміщення списку виборців для голосування та виборчих бюлетенів в металевому сейфі з подальшим їх опечатуванням. Заступник голови дільничної виборчої комісії запропонувала оглянути сейф присутнім членам виборчої комісії, кандидатам у ректори та спостерігачам.

Голова Дільничної виборчої комісії помістила заклеєний паперовий конверт з списками виборців, а також опечатану закриту картонну коробку з виборчими бюлетенями, на яких поставлені підписи голови, заступника голови та секретаря Дільничної виборчої комісії, засвідчені печаткою Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій» у оглянутий сейф, замкнула та опечатала стрічкою з проставленими на ній підписами голови, секретаря та заступника голови Дільничної виборчої комісії, засвідчені печаткою Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій». Вказала на необхідність засвідчення факту опечатування сейфу де зберігаються виборчі бюлетені для голосування та списки виборців УДУНТ шляхом складання відповідного Акту.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

Засвідчити факт опечатування металевого сейфа для зберігання виборчих бюлетенів для таємного голосування у кількості 70 (сімдесят) шт. та списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора УДУНТ шляхом складання Акта про опечатування сейфа для зберігання виборчих бюлетенів та списку виборців для голосування на виборах ректора УДУНТ.

Забезпечити зберігання в металевому сейфі списків виборців, а також виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора УДУНТ, які відбудуться 20 червня 2024 року, у порядку, передбаченому законодавством та Положенням про виборчу комісію з проведення виборів ректора УДУНТ.

З СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, про режим роботи Дільничної виборчої комісії в день виборів ректора УДУНТ, які відбудуться:

20 червня 2024 року з 9.00 год. до 15.00 год.
за адресою: м.Кам'янське, вул. Медична 10, зала мистецтв
Відокремленого структурного підрозділу
«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки
Українського державного університету науки і технологій»
Початок роботи виборчої комісії - о 8.00 год., без перерви.
Закриття приміщення для голосування - о 15.00 год.

Згідно Положення про дільничної виборчу комісію з проведення виборів ректора УДУНТ, особи, які перебувають у приміщенні для голосування, але ще не зробили свого волевиявлення, мають право завершити процедуру голосування, після чого ці особи залишають приміщення для голосування.

Підрахунок голосів здійснюватиметься відразу, без перерви після завершення голосування та закриття дільниці у тому ж приміщенні, де відбувалося голосування і закінчується після складення та підписання протоколу про результати голосування.

На виборчій дільниці можуть перебувати спостерігачі від кандидатів на посаду ректора, спостерігачі від громадських організацій, від ЗМІ, які пройшли акредитацію в Організаційному комітеті у відповідності до встановленого порядку. При цьому одночасно на виборчій дільниці може перебувати не більше двох спостерігачів від кандидатів на посаду ректора та не більше трьох громадських спостерігачів. Крім цього, на виборчій дільниці мають право бути присутніми представники МОН України та кандидати на посаду ректора. Перелічені вище особи мають право бути присутніми на виборчій дільниці і під час підрахунку голосів, знайомитись з протоколами, вимагати проведення повторного підрахунку бюлетенів, поданих за кожного з кандидатів, а також бюлетенів, визнаних недійсними. При цьому пропонується прийняття рішення про те, що у разі, якщо будь хто з присутніх у приміщенні виборчої дільниці покине його під час підрахунку голосів, в подальшому не має права повернутись в приміщення, де відбувається підрахунок голосів, про що повідомляється усно під час перебування на виборчій дільниці.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

Затвердити режим роботи Дільничної виборчої комісії в день виборів ректора УДУНТ, які відбудуться 20 червня 2024 року, з 8.00 години до моменту складення та підписання протоколу про результати голосування без перерви.

4 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка проінформував про завершення робіт з підготовки приміщення виборчої дільниці для голосування у день проведення виборів ректора УДУНТ. У приміщенні виборчої дільниці встановлено 3 (три) кабінки для голосування. У кожній кабінці наявні кулькові ручки. Також у приміщенні на спеціально відведених місцях розміщені одна прозора скринька для голосування. Опломбування скриньок відбудеться 20.06.2024 року безпосередньо перед початком голосування. Крім того, розміщені столи для реєстрації та видачі виборчих бюлетенів для голосування членами виборчої комісії виборцям. Наявні таблички з алфавітними покажчиками для спрощення процедури реєстрації виборців. Розміщені місця для перебування кандидатів на пост ректора та спостерігачів з відповідними табличками. Відео спостереження встановлено та працює, охоплюючи всі необхідні місця у приміщенні виборчої дільниці, із забезпеченням принципу таємності голосування.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.


ПОСТАНОВИЛИ:

Визнати готовим приміщення виборчої дільниці до голосування у день проведення виборів ректора УДУНТ.

Голова Дільничної виборчої комісії

 Ганна БАГРІЙ

Секретар Дільничної виборчої комісії

 Катерина НЕДІЛЬКО